11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.08.2009 14:23:00

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 26.08.2009 14:27:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/105493/answer/105494




YBaxaeMruii Anekceit! 5-7 MUHYT - HOpMaJibHasl CpeIHEeCTaTUCTUYECKas IPOJIOIXKUTEIBHOCTD
II0JIOBOTO aKTa. B 3TOM ciydae MOXKHO PEKOMEHA0BaTh BeeHNe PeryIapHOU IT0JI0BOU KU3HU C
IIOCTOSTHHBIM ITapTHEPOM (IIOBefleHYeCKas Tepanus - MeTof CTOI-CTapT), IIpe3epBaTUBOB CO
CIleaibHOM MPOJIOHTUPYIOIIE CMa3Kou. Yoayuu.



